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Respuestas

1. no

2. correcta

3. no

4. correcta

5. correcta

6. no

7. correcta

8. no

9. correcta

10. correcta

Checa cada respuesta. Determina si la respuesta es 'correcta' o 'no'.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.
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Respuestas

1. no

2. correcta

3. no

4. correcta

5. correcta

6. no

7. correcta

8. no

9. correcta

10. correcta

Checa cada respuesta. Determina si la respuesta es 'correcta' o 'no'.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.
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